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(ZACAR.AS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, BOM- D.A A 

TODOS.

Havendo número ,egM d , Vereadores e Vereadora, em nome de Deu, 
doo por ab.r.a a « t  S e , *  Ordínâri. d . 3- Período d..ano d. 202Í, 
d, Câmara Mnníeipa, de S.iré ,CASA PEDRO ÍOSE DOS SANTOS),

em 17 de agosto de 2021.
E1£fl_AQ_l!_SE£REIÁBIfi-!H!tEâC£_A-alAM AnA_DQi

CTNHORES VEREADORES,

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

1- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

2- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

3- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

4- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

5- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

6-

7-

8-  

9-

ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS; 

MANOEL HERCULANO DA SILVA 

OZÉIAS CAETANO DA SILVA; sse Peneirados Santos 
-Presidente-

COMPARECERAM 09 VEREADORES

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS)_PEQUENO

expediente
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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTO S)_PE£Q _AO Jl
crP F T Á R IO  OUE_^EAIJZE_^A^_LEíTURA^_DAS_31ATERlAS.

REÇEBIDASi

(TIANÚBT» F.VANG™ 'ISTA VIEIRA)

!. REQUERIMENTO N» 067/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA - QUE SOLICITA AO 

PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: UMA AMBULANCIA E 
UM CARRO DE TRANSPORTE DE PACIENTES PARA A 
POPULAÇÃO DO DISTRITO DE INSURREIÇÃO E SÍTIOS 

VIZINHOS. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇAO.

2- REQUERIMENTO N” 068/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, QUE SOLICITA: 
AO PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A IMPLANTAÇAO 
DE SANEAMENTO DA 1“ TRAVESSA DA RUA CORONEL JOSE 

PESSOA EM NOSSO MUNICÍPIO. O QUAL ENTRARÁ EM UNICA

VOTAÇÃO.

3- PROJETO d e  LEI N- «13 DE 2021, AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE; “A 
DENOMINAÇÃO DA CRECHE MUNICIPAL LOCALIZADA NO 

LOTEAMENTO VALE VERDE, MUNICÍPIO DE SAIRE-PE E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS." O QUAL

a p r e c ia ç ã o . -DrociHonta-

4. PROJETO DE LEI N- 010 DE 2021, AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE: “A 
RF.niTLAMENTAÇÃO DAS ATIVIDADES DE FEIRA LIVRE NO
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m u n ic íp io  d e  s a ir é -pe  e d á  o u t r a s  p r o v id ê n c ia s .” o

QUAL ENTRARÁ EM Ia VOTAÇÃO.

5  ATA DA 10- SESSÃO DO V  PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ 
DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

r

CESSF DOS SUSTOS) PASSO PARA_ Q
I A T T . . . . M T C -  FACULTO A PALAVRA AQ 

VFRFADOR: naesse ? e n e \u  àos
-presidente-

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 minutos. - 
MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, a 

mesa diretora, demais vereadores, funcionários da casa, ouvintes e 
espectadores dos trabalhos legislativos. Iniciou seu pronunciamento 

agradecendo a Deus pelo retomo aos trabalhos na casa e, em segui a, 

prestou votos de pesar às famílias enlutadas durante esse período de 

recesso, citando a família Pergent.no e a família de Luiz Henrique, ex- 
vereadòr e diretor do município que faleceu na última semana, alem e 
Bacurau, pessoa de grande importância para a cidade. Falou, 
posteriormente, dos desafios que os legisladores enfrentarão nesse período 

e disse que continuará trabalhando para o desenvolvimento do município. 

Em seguida, solicitou ao vereador Ednaldo, líder de governo, que busque a 
de infraestrutura da «idadp paia fllW a mesma verifique e restaure

Rua
 ̂ v-w ..TTTcTvol

essoars/n0 - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE
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uma ponte com estrutura comprometida na zonal rural de Sairé, ponte essa 

que liga os sítios Cruzeiro do Oeste e Jatobá, beneficiando assim os 

moradores dessas localidades. Disse, também, ter sido procurado por um 
munícipe que o questionou sobre o motivo pelo qual famílias que possuem 
crianças estudando em escolas diferentes não podem receber os kits de 
merenda escolar em ambas, apenas de uma delas. Falou ainda ter visto um 

ônibus do município sem placa, fato esse que preocupa não só ele, como 
também populares, reforçando a importância de ter esses veículos 

emplacados. Disse ter sido procurado por um servidor público do 
município que o informou ter sido descontado de seu salário o valor 

referente ao crédito consignado, valor esse que não foi repassado ao banco 
em questão pelo poder executivo e pela secretaria responsável. Finalizou 

seu pronunciamento falando, mais uma vez, do seu papel como legislador. 

Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 
Cumprimentou o presidente, os secretários, os vereadores, ouvintes e 

espectadores dos trabalhos legislativos. Citou sua honra em estar iniciando 

mais um período na casa, comentando a importância desse período dentre 

os demais. Em seguida, falou de três leis que o mesmo consi ' 
extremamente importantes e serão vistas nesse período, leis essas 
possuem emendas a serem apresentadas na casa para apreciação e votação. 

Prestou votos de pesar a família de Luiz Henrique e de Bacurau, ambos ex- 
vereadores do município que faleceram nos últimos dias, expressando a 

surpresa que foi para todos a morte deles e o fato de Bacurau ter 
participado do seu programa na rádio dias antes da sua morte, vendo tal 
momento como uma despedida. Em seguida, falou dos diversos erros
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presentes nos registros da história da cidade e citou nomes de pessoas que

já passaram pela casa, alguns deles de pessoas que já faleceram e outros
que ainda estão vivos. Finalizou seu pronunciamento fazendo um apelo ao
líder de governo para que a secretaria de infraestrutura encaminhe pessoas

para retirar a água de enormes poças nas vias do sítio Caboré, dizendo ele
ser extremamente difícil transitar nesse local. Além disso, solicitou ao

mesmo que leve ao governo município o seu pedido para que as aulas
presenciais sejam retomadas o mais rápido possível, citando o problema

existente nessa pauta devido à pandemia da COVID-19. Agradeceu e se
despediu - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a

palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10
minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o

presidente, os secretários, demais vereadores, ouvintes e espectadores da
reunião. Iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus pela retomada

dos trabalhados legislativos na casa, além do retomo de Edileusa, cidadã
que estava internada, mas que já se encontra bem. Parabenizou, em

seguida, Cláudia, por mais um ano de vida. Citou o pronunciamento dos
vereador Ozéias e do vereador Manoel e expressou votos de pesar à tamilia

de Luiz Henrique e de Bacurau, ambos falecidos durante o recesso

Posteriormente, disse ter entrado em contato com duas populare
envolvidas nas causas animais, citando as diversas necessidades da paut'

Além disso, falou de uma gata que teve seus filhotes no Museu da cidade,
solicitando ao gestor do executivo que veja melhor tal situação. Disse ter
ido até à unidade da UPA para levar um paciente, acrescendo populares que
ajudaram ele nesse momento. Em seguida, falou que o ato de doar ração é

muito importante e necessário para aqueles animais em situação de rua,
lindo doação daqueles que possuem condição. Finalizou
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cumprimentando populares, agradeceu e se despediu. ZA 
CESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a verea ora 

ALEXANDRA REJANE DA SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA 
REJANE DA SILVA: Cumprimentou o presidente, a mesa diretora, 

demais vereadores, presentes na casa, ouvintes e espectadores da reunião. 
Iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus por mais um dia de vida.

Em seguida, se solidarizou com todos aqueles enlutados, pedindo que a 
população continue seguindo com cautela os cuidados quanto à COVID-19, 
bem como a dengue e chikugunya. Posteriormente, falou das dificuldades 

das aulas onlines e a necessidade da retoma das aulas presenciais no 

município, citando o fato de municípios vizinhas terem retomado. Também 
falou sobre a causa animal, já citada anteriormente. Sugeriu que o 
veterinário do municipio preste atendimento às necessidades de animais da 

cidade, evitando que as pessoas se dirijam à cidades vizinhas em busca 
desses atendimentos. Falou da importância de que esse pauta seja melhor 

vista pelo órgão público, embora seja esse um problema antigo na cidade. 
Agradeceu e se despediu parabenizando o município pelo avanço no

processo de vacinação contra a COVID- . £
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador CLAUDIP

DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. - CLÁUDIO D
ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o presidente, os vereadores,

funcionários da casa, ouvintes e espectadores da reunião nos diversos
meios de comunicação. Iniciou seu pronunciamento dizendo ter sido

procurado por uma instituição de EAD que oferece mais de 30 cursos de
forma online, conseguindo assim uma parceria e mais de 300 vagas para os
populares do município, reforçando que as inscrições estão se encerrando.

Em seguida, parabenizou a chegada de um trator no município e citou o
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fato de "ter a fama" , como o mesmo disse, de não parabenizar a gestão,

comentários esses ditos, segundo ele, pelo líder de governo, questtonando

ao vereador citado a existência de algum projeto na cidade que vise
beneficiar os agricultores do município que tanto precisam de aração de

terra. Além disso, falou do início da construção da nova creche do
município, parabenizando a gestão pela execução da mesma, mesmo sendo

com recursos deixados pela gestão anterior. Pediu ao líder de governo que
converse com os responsáveis pelo transporte escolar do sítio Brejo Velho,

dizendo ele ter sido informado que foi utilizado um Fiat UNO para
transportar os alunos dessa localidade, além do fato dos mesmos chegarem
atrasado na escola conforme denúncias. Posteriormente, falou da situação

precária que se encontra a limpeza do posto de saúde do sítio Limeira, bem
como a quantidade de lâmpadas queimadas que precisam ser trocadas

desde o pórtico até a chegada da cidade. Agradeceu e se despediu

cumprimentando populares. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA

SILVA por 10 minutos. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA:
Cumprimentou o presidente, os secretários, demais vereadores, ouvintes e

espectadores. Agradeceu, inicialmente, o café da manhã fornecido pela
casa antes da reunião e, em seguida, pela retomada aos trabalhos. Prestou

votos de pesar a família de Luiz Henrique e de Bacurau, ambos falecidos
nos últimos dias e ex-vereadores da casa, parabenizando o vereador Ozéias

por citar o nomes de outros ex-membros da casa importantes para a história

da cidade. Em seguida, agradeceu o prefeito Gildo por atender seu ofício
quanto a reforma de um calçamento no distrito de Insurreição que estava

intransitável pelo fato de um cano de água ter estourado no local. Falou da
necessidade de transporte em certas localidades da cidade e,
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posteriormente, falou dos problemas enfrentados no distrito, citando, como
exemplo, os problemas na creche construída e entregue pela gestão
passada. Falou, também, das dificuldades de vacinação no distrito daqueles

com mais 24 anos, dado que os mesmos não demonstram interesse em se

vacinar. Concedeu um aparte ao vereador MANOEL HERCULANO DA
SILVA. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte

e parabenizou a secretária de saúde pelo serviço prestado ao município
diante desse pasta, sugerindo que haja uma campanha que incentive a
vacinação desses jovens, bem como a vacinação dos adolescentes para o

retomo das aulas presenciais. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA:
Agradeceu pelo aparte. Em seguida, falou dos animais de ma do município

e a contribuição de uma cidadã da cidade para com essa causa. Falou,
também, das dificuldade enfrentadas quanto aqueles que marcam para
realizar exames e não vão realizar, pegando assim a vaga de outra pessoa.

Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOSj
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador FERNANDO CABRAL D

ARRUDA por 10 minutos. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA:
Cumprimentou todos os ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu
pronunciamento agradecendo pela volta aos trabalhos na casa e prestando

votos de pesar às familiares enlutadas do município. Posteriormente, falou

da recuperação de Edileusa, única saireense que estava internada com
COVID-19. Em seguida, falou de um local a ser utilizado como ponto de

apoio para a castração e medicação de animais de ma do município.

Concedeu um aparte ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. -
SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo aparte. Falou de

animais soltos no município e citou perigo com causado por essa situaçao
miares, em especial para crianças e idosos. Em seguida, falou da
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preocupação jamais vista anteriormente do poder executivo para com a 

causa animal como tem sido atualmente. - FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata. Falou, 

também, da faculdade que entrará em funcionamento no município e que 

beneficiará a população do mesmo permitindo que os mesmos possam 
realizar uma graduação sem precisar se dirigir á uma cidade vizinha. Citou 

a aquisição de um trator pelo município, parabenizando o gestor do 
município por viabilizar tal aquisição. ÁUDIO CORROMPIDO. Falou da 
importância da vacinação e de serem seguidos os cuidados contra a 
COVID-19 mesmo diante dessa expressiva diminuição dos casos. 

Agradeceu e se despediu.- ZACARIAS CESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Cumprimentou o 

presidente, o secretário, presentes e espectadores da reunião. Iniciou seu 
pronunciamento agradecendo o gestor Gildo por adquirir, através de 

parcerias, um trator para arar terras de produtores do municipio, bem com' 
por trocar as lâmpadas queimadas do distrito de Insurreição. Falo 
também, de uma indústria que entrará em funcionamento no distrito citado, 

formando assim diversos empregos para a localidade e localidades 

vizinhas. Pediu voto favorável dos vereadores para o seu projeto para a 

aquisição de uma ambulância, beneficiando assim toda a cidade. Agradeceu 

e se despediu. - ZACARIAS CESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou 
a presidência ao primeiro secretário para fazer o uso da palavra. - 
DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Facultou a palavra ao vereador 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou o 

residente em exercício, o secretário, demais vereadores, funcionários da
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casa, ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento 
agradecendo a volta aos trabalhos legislativos, prestando votos de pesar as 

famílias enlutadas do município. Em seguida, pediu o voto favorável dos 
vereadores quanto ao seu projeto que visa sanear a travessa 1 da Rua 

Coronel José Pessoa que liga a rua das barreiras, como a mesma é 
conhecida, dado que o esgoto cai nessa barreira e atinge o bairro do Abrigo. 

Tal sanear irá melhorar a condição de vida daquela localidade e evitar que 
os mesmo'precisar ir á unidade hospitalar do município. Agradeceu, em 
seguida, a secretária de saúde Vivian pelo trabalho prestado na cidade, 
citando o avanço no processo de vacinação contra a COVID-19 no 
município, reforçando a importância de seguir os cuidados de higiemzaçao, 

como máscara e álcool em gel. Agradeceu, também, o secretário de 
infraestrutura do município pela troca de lâmpadas queimadas em postes do 

loteamento Santana. Sobre a causa animal, falou da sua felicidade em ver a 
preocupação de vereadores e populares quanto a essa causa, dizendo que o 

Deputado Eriberto se comprometeu em encaminhar ao município um 

veterinário para castrar e medicar os animais em situação de rua. Em 
seguida, disse que ninguém é melhor que ninguém na casa e falou de seu 
papel como legislador, citando um secretário do município que não tem 
respeito pelo povo e por demais membros do grupo político, esquecendo 

ele que o mesmo está empregado graças a força de todo o grupo. Comentou 
que o mesmo bajula o vereador Fernando, que afirmou não ter culpa, mas 

esquece que a base do governo é o respeito, coisa que não tem sido 

apresentada por ele. Citou a existência de um grupo no WhatsApp para 
tratar de questões importantes para ele como legislador, porém que nao foi 
adicionado por esse secretário, bem como outros membros da situação 

não foram, questionando se o mesmo trabalha por afinidade.

mailto:camarasaire@gmail.com
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Agradeceu, cumprimentou populares e servidores do município e se 
despediu.- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Retomou a presidência 

ao vereador Zacarias. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS:
Passou a palavra aos líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador 

OZEIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZEIAS CAETANO 
DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, os presentes 

na casa, ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento 
como liderança sugerindo que o grupo da situação se organize, afirmando 
ter recebido informações um pouco preocupantes como a demolição da 

escola do sítio Cachoeira Grande, escola essa erguida através de doações, 

afirmando não saber se essa é uma informação verídica ou não. Em 
seguida, disse ter ficado feliz com a chegada do trator no município, |  
citando as inúmeras vezes que brigou em gestões passadas por esse motivo, r|  |
agradecendo o gestor por atender seu requerimento. Pediu, posteriormente, 1 1

que a rede educacional do município volte aos trabalhos presenciais quanto 

antes, questionando a existência de uma campanha de incentivo 
vacinação na cidade para agilizar tal processo. Disse buscar o diálogo entre 

o executivo e que não tem o objetivo de casuar discórdia e polemica. Disse, 
também, ter procurado os responsáveis para que Sairé crie um convênio 
com CPRH, bem como com a PAC, visando realizar a certificação fiscal 

dos moradores e agricultores do município. Além disso, finalizou citando 

sua participação no encontro de vereadores em Bonito onde teve o 
privilégio de bater um bato com o presidente geral dos vereadores do pais, 
além de ter assistido palestras extremamente importantes para ele como

t
legislador, citando uma delas e fazendo uma reflexão acerca da mesma.

Agradeceu e se despediu - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
_____ „ __i___ ~~ üTYNTATnn FF/RFFTRA DE

E-mail: camarasaire@gmail.com
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OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA.
Cumprimentou o presidente, os secretários, demais vereadores, ouvintes e 

espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento como liderança 
explicando que os nomes citados anteriormente por ele na casa animal não 

são os únicos, mas são os únicos que ele tem conhecimento. Agradeceu o 
convite recebido para participar da inauguração da sede de apoio da 
faculdade Unupar no município, faculdade essa que beneficiará a 

população, bem como o convite para participar do seminário citado pelo 

vereador Ozéias na cidade de Bonito, e logo após a presença no projeto de 
convivência dos idosos realizado pela secretaria de ação social do 
município, citando os diversos responsáveis por ele. Falou, também, da 

conferência dessa pauta realizada no município, bem como a 
conscientização por trás do agosto lilás, pauta de extrema importância para 

o fim da violência contra a mulher. Falou da primeira corrida da 

independência que dará diversos prêmios aos atletas vencedores e sera 
realizada no município. Parabenizou, posteriormente, a secretária de saúd ' 

e sua equipe pelo avanço do processo de vacinação da COVID-19 no 

município, apresentando diariamente os dados acerca da mesma nas redes 

do governo. Concedeu um aparte ao vereador OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e pela 

parabenização feita a ele quanto a sua preocupação com essa pauta da 

saúde. Fez um apelo para que a secretaria de saúde crie uma campanha de 
incentivo para que todos aqueles que já podem se vacinar se conscientizem 

e dirijam-se ao centro de vacinação. Agradeceu pelo aparte. - EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradeceu pelo aparte e pediu que contasse 

em ata. Ainda sobre essa pauta da saúde, falou da dedicação e preocupação 

da secretara Vivian em garantir a segunda dose da vacina, ato esse que
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atrasou um pouco o processo. Citou o processo de divulgação da faixa 

etária e como é difícil ver um jovem sem acesso à internet no município, 
não vendo como um problema as divulgações serem feitos tarde da noite. 

Em seguida, falou da diminuição dos casos positivos da COVID-19 no 
município, além do avanço da secretaria de saúde quando a mesma informa 
que a unidade hospitalar do município realizará consultas genealógicas de 

forma gratuita a cada 15 dias. Para finalizar, disse que embora o município 
tenha adquirido um trator, o município já possui um trator em otimo estado, 
mas que estava quebrado há oito anos, citando também uma tentativa de 
negociação quanto a multa recebida pela administração devido à falta de 

emplacamento dos ônibus. Agradeceu e se despediu.

ORDEM DO DIA

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) CONVIDO 

OS SENHORES VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA 

A DISCURSSÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS.

I REQUERIMENTO N° 067/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  
DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA - QUE SOLICITA AO 

PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: UMA AMBULÂNCIA E 
UM CARRO DE TRANSPORTE DE PACIENTES PARA A 

POPULAÇÃO DO DISTRITO DE INSURREIÇÃO E SÍTIOS 

VIZINHOS. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DESACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE

Mi
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II REQUERIMENTO N° 068/2021, DE AUTORIA DO y ERE
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, QUE SOLICITA.

AO PREFEITO g il d o  p o n t e s  d e  a r r u d a , a  im p l a n t a ç a o  
de  SANEAMENTO DA 1- TRAVESSA d a  r u a  c o r o n e l  jo  
PESSOA EM NOSSO MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM d e  ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 08 VEREADORES

PROJETO DE LEI V  013 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE, “A 
DENOMINAÇÃO DA CRECHE MUNICIPAL LOCALIZADA NO
loteamento vale verde, município de saire-pe e

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 

DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRARIO

fiquem de pé.

APROVADO POR 08 VEREADORES

IV v  VOTAÇÃO PROJETO DE LEI N° 010 DE 2021, AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE: “A 
REGULAMENTAÇÃO DAS ATIVIDADES DE FEIRA LIVRE NO 

MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE E Dá  OUTRAS PROVIDENCIAS.” OS
vereadores que estiverem de acordo permaneçam

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 08 VEREADORES íãao êsse Ferreira das Santos
-Presidente-
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VOTAÇÃO DA ATA DA 10a SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° 
PERÍODO DE 2021. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 

FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 08 VEREADORES

• (PRESIDENTE) Peço ao 2° secretário que faça a leitura do SALMO.

• (PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima sessão para o 

dia 19 de AGOSTO de 2021, as 09:00 horas.

Residente-
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